

佩兰,留给你的时间不多了



三宗罪

排阵遭疑 很多球员没打习惯的位置

17日晚,中国香港队仍然主打密集防守,国足在赛前早有预料到,但真正到了场上,中国队破密集防守的办法有效吗?答案肯定是否定的。作为球队主教练的佩兰,最应该对这场想拿下却没有拿下的比赛负责。

当首发阵容亮相后,郑智、黄博文、武磊、吴曦、于大宝、杨旭六名中前场球员往场上一站,的确给外界一种“佩兰排出了联赛中的绝对主力”之印象,但合理

的排兵布阵不是往场上堆砌大牌,本场很多队员都没有出现在自己惯打的位置上。

打中国香港这种密集防守的球队,不仅需要远射能力强的中场球员,更需要边路能突能抢、能上能下的球员,通过边路下底、中路包抄或者禁区前跟上远射来撕破对手的密集防守。从实战来看,此役中前场的队员由于在中路没有给对方施加更大的压力,而一味地只打边路,让对方的防守上很有目

的性,因此即使我们忙活半天,也没有给他们的门前制造太大的压力。

从全场比赛来看,尽管赛前信誓旦旦,但是国足全队显然对本场比赛的困难估计不足,迟迟打不开局面时,在场上显得急躁,也没有找到更好的解决办法。下半场,为了求变,佩兰先后换上了于海、王永珀、毕津浩。但毕津浩上场后,中国队的打法更加简单,一味地长传冲吊,这正中中国香港

队的下怀,防守起来了也更有层次性与目的性。

也许有人会说,两战中国香港下来,中国队8个门框立柱,一个点球和一个进球被漏判,是糟糕的运气使然。但是比赛打完,谈这些已经没用,还需要从自身找不足。出现目前这种局面,是因为自己准备不足,还是因为自己还不够强大?

队员不满 执教水平不如俱乐部教练

从世预赛首战不丹开始,佩兰就因为国家队执教经验不断犯下错误。

在无法把握高原规律的情况下,佩兰执意选择昆明高原集训备战,结果全队到不丹之后高原反应明显,状若梦游;为了所谓的少折腾5小时,不听专业人士劝阻,执意选择更适合中国香港队做主场的深圳当主场,结果中国香港队更适应深圳,国足0比0被逼平。面对窘境,佩兰的调兵遣将毫无作用,

到沈阳打马尔代夫,三次换人导致中国队越打越乱,临场指挥艺术匮乏的弊病凸显。

10月8日与卡塔尔一战,平或输对中国队都非常不利。在这种情况下,佩兰应该选择更为勇敢的打法、更为科学的战术、更为适合的球员上场比赛。但是像打马尔代夫一样,佩兰选用的边路队员根本“飞”不起来,中场面对卡塔尔凶狠的逼拼,更是无所适从。场上被

动,输球也在所难免。

也正是输给卡塔尔后,国足内部的矛盾已经凸显出来,有的队员私下直言“佩兰的执教水平的确不如俱乐部的教练”。正是看到这种苗头的出现,身体没有痊愈的领队刘殿秋火线回归,足协领导的目的就是让领队出面调解队内气氛。12比0战胜不丹后,队内表面上一片和谐,但是这是在赢球后一片欢快的前提下。当再遇到困难时,队员们还能信任

佩兰吗?

比赛结束后一个半小时,一位队员在微信上给记者留言:“没有拿下比赛很遗憾,但是当迟迟打不开局面时,在场上真的很急,很多队员没有出现在惯打的位置上,也很难找到解决的办法”。很显然,对于再战中国香港,中国队准备得并不充分。

17日晚,中国队做客香港旺角大球场,最终中国队0比0战平中国香港,至此,中国队晋级12强赛仅存理论可能。中国队陷入如今的窘境,主帅佩兰有不可推卸的责任。

余波 足协官网被黑 球迷留言“佩兰下课”

中国队与中国香港队战0比0战平后,有一个自命名为“原谅我一个踢乒乓球的球迷”愤怒之余,黑了足协的官网,并在页面上留下了一封信,直呼“佩兰下课!”

赛后一个小时,足协的官网被黑,打开后变成了一封信的形式,直接将比赛没拿下来的矛头对准了国足主帅佩兰与现任足协主席蔡振华,并直接喊出让两人下课!

杨旭讽球迷 “做点成绩改变人生”

做中国男足的球迷真不易,生着气,还得挨着骂。

国足正印前锋杨旭在赛后第一时间更新了微博。不过让外界稍感意外的是,他与球迷一样,也火气十足。“希望那些键盘侠们,做好自己的本职工作,做出点成绩改变一下人生!不要吃着方便面穿个大拖鞋在键盘前瞎bb”,这番欠妥的话出来后,让球迷们很是不满,球迷们跟帖留言也都“声讨”杨旭。

一场平局,让大家都不能心平气和地说话了。

足协纵容 球队奖金分配佩兰一人说了算

佩兰一而再、再而三地犯错误,中国足协干吗去了?当客场输给卡塔尔后,外界对佩兰提出质疑声,此时中国足协不是帮助佩兰找问题并加以解决,而是大言不惭地发出公文,号召外界支持佩兰。

足协支持佩兰可以,但

是,在选择支持他之前,足协有没有建立教练评估体系,有没有对佩兰进行专业权威的技术评估?足协设立了技术委员会,当国家队主帅出现问题时,技术委员会有没有发挥应有的作用?

为了鼓励球队打好对不丹及中国香港这两场比赛,

中国足协可谓煞费苦心,在长沙向全队下发了近300万的奖励。而奖金如何分配?作为球队的主教练,佩兰与足协的合同里明确表明“不参与球队的奖金分配”(佩兰的薪水不包括这一部分),但是据记者了解,奖金如何分配,都是佩兰一人说了算,足

协方面根本没有给予合理的建议。

可以说,正是中国足协的不作为,对佩兰听之任之,以致对中国香港一役,排出了一个让外界看不懂,效果不佳的阵容,平局也在所难免。

>>回应 佩兰很淡定 要坚持到底

一场平局,几乎已经断送了中国队晋级12强赛的希望。不过赛后,佩兰仍然在拿门框和裁判说事,并表示拒绝辞职。

对于比赛的结果,佩兰表示失望,“我们应该取得比赛的胜利,香港的防守很好,

我们有一个球已经进了球门,但裁判没有看见,我很失望这样的结果。我对球员的表现满意,他们都发挥得很好,他们都拼尽了全力。我们获得了很多的机会,但我们的进球再次被门柱阻挡,我们还可以做得更好。”对于

本场比赛边路进攻的情况,佩兰说:“香港队在门前囤积了很多球员,所以我们选择了边路进攻。香港的两名黑人球员身体非常好,高空球的防守也做得不错。”

将中国队带人如此窘境,佩兰显得比球迷淡定得

多,“我一直在教导我的球员,不要放弃,我也是这么要求我自己的。我们需要看其他小组的情况,只能通过纸面的计算还考虑出线的结果,我们会努力赢下后面的比赛。”

国际足球

欧洲杯24强全部产生

瑞典乌克兰搭上末班车

随着两场附加赛次回合昨晨战罢,2016法国欧洲杯预选赛全部结束,瑞典和乌克兰搭上晋级24强的末班车。瑞典客场以2比2战平丹麦,以总比分4比3晋级;乌克兰客场以1比1战平斯洛文尼亚,以总比分3比1晋级。

法国欧洲杯决赛圈的分组抽签仪式将于当地时间12月12日在巴黎举行,24支参赛队被分为四档,6个小组的每组包括四档球队各一支。东道主法国自动分入A1的位置,卫冕冠军西班牙队同样自动进入第一档,其余22支球队按照各自在欧足联国家队积分榜的排名来分档。

种子队包括法国(东道主)、西班牙(卫冕冠军)、德国、英格兰、葡萄牙、比利时;第二档球队包括意大利、俄罗斯、瑞士、奥地利、克罗地亚、乌克兰;第三档球

队包括捷克、瑞典、波兰、罗马尼亚、斯洛伐克、匈牙利;第四档球队土耳其、爱尔兰、冰岛、威尔士、阿尔巴尼亚、北爱尔兰。

2016欧洲杯将于当地时间6月10日至7月10日在法国进行,这是历史上首次有24支球队参加的欧洲杯比赛。小组赛阶段在6月10日至6月22日进行,6个小组的前两名和4个成绩较好的小组第三可以晋级16强。由于只有四个小组第三进入16强,E组和F组的小组第一就要“委屈”一下,在1/8决赛不会遇到小组第三,而是确定分别面对D组和E组的小组第二。四个最好的小组第三一共有15种可能的情况,根据这些不同情况,具体对阵也不同,欧足联已经列表排出可能的对阵形势,确保同组对手在1/8决赛不会相遇。A组、B组、C组、

D组的小组第一必对一支小组第三,A组第二对C组第二,B组第二对F组第二。

法国欧洲杯不能没有巴黎圣日耳曼历史第一射手伊布,这位瑞典队长昨晨在丹麦首都哥本哈根打出巨星风采,包办了本队的两个进球。第19分钟,卡斯特伦开出角球,伊布在前点凌空扫射弹地飞进网窝,瑞典以1比0领先。第76分钟,伊布主罚直接任意球再下一城,瑞典把两回合总比分扩大到4比1。由于瑞典客场进球比丹麦多1个,丹麦需要在短时间内连进4球才能完成逆转,这是不可能完成的任务。第81和第91分钟,鲍尔森和维斯特加德分别为丹麦头球建功,只是把总比分追近而已。

(本版稿件均据新华社)



他们想让我退役,我让他们整个国家队都“退役”。

伊布赛后的言论霸气十足